

## **ЗВІТ**

### **за результатами моніторингового візиту до Полтавського обласного дитячого оздоровчого центру «Маяк» у Полтавській області**

14 квітня 2023 року

с. Головачі

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

#### **Склад моніторингової групи:**

Єршова Юлія Олександрівна – головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Беза Сергій Євгенійович – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області.

#### **Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:**

Сердюк Людмила Вікторівна – директор Полтавського обласного дитячого оздоровчого центру «Маяк».

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Єршовою Юлією Олександрівною – головним спеціалістом відділу прав внутрішньо переміщених осіб Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини та Безою Сергієм Євгенійовичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі будівлі Полтавського обласного дитячого оздоровчого центру «Маяк» (далі – МКП, заклад), що розташований за адресою: вул. Соснова, 1б, с. Головачі, Полтавський район, Полтавська область.

#### **Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

##### *Розташування. Форма власності*

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване далеко до об'єктів соціальної інфраструктури, однак неподалік закладу наявна зупинка громадського транспорту. МКП перебуває у комунальній власності.

##### *Загальна місткість МКП*

Заклад розрахований на 50 осіб, на момент візиту мешкає 45 ВПО, з яких 11 дітей, осіб пенсійного віку – 28, осіб з інвалідністю – 3.

### *Вартість проживання*

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються за рахунок місцевого бюджету.

### *Тепло-, водо-, електро- постачання*

У закладі наявна котельня, яка забезпечує опалення. Альтернативні варіанти опалення (обігрівачі) відсутні.

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано, гаряча вода наявна за допомогою котельні.

Питна вода забезпечується за рахунок свердловини.

Електропостачання централізоване безперебійне. На випадок відключення електроенергії, у МКП наявний генератор.

### *Харчування*

У МКП наявне окреме кухонне приміщення, оснащене загальнодоступною побутовою технікою, а саме: 3 холодильники, 2 газові та 2 електричні плити.

Мешканці готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, придбані за власні кошти, а також отримані як гуманітарна допомога. Додатково у МКП облаштовані зони зі столами та стільцями.

### *Гігієна*

Проживання в закладі здійснюється на першому поверсі. У МКП наявна душова кімната, у якій розташовуються душові (загальні, без перегородок). 3 санвузла знаходяться на вулиці.

Крім того, із загальнодоступної побутової техніки наявні пральні та сушильні машини.

Наявний графік чергувань ВПО в місцях загального користування закладу.

### *Протипожежна безпека*

У МКП наявні вогнегасники в достатній кількості, які потребують перезарядження.

### *Укриття*

У закладі відсутнє бомбосховище. Однак, наявний погріб, який частково укомплектовано безкаркасними меблями для тимчасового перебування.

### *Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

Заклад не пристосований для проживання маломобільних осіб.

### *Умови в кімнатах*

1) у закладі відсутні окремі кімнати. ВПО мешкають у загальному холі, який поділений на дві частини, у кожній з яких проживають великими сім'ями. Спальні місця розділено саморобними перегородками. Для кожного мешканця передбачається спальне місце;

2) житлові зони забезпечені необхідними меблями.

У житлових зонах виявлено сліди плісняви.



### *Дозвілля*

У МКП відсутні кімнати для навчання дітей.

### *Послуги*

МКП відвідує психолог (за потреби), який працює з ВПО. Налагоджено взаємодію адміністрації з представниками міської ради та поліції.

Правова допомога та консультації надаються Благодійним фондом «Право на захист» (за необхідності).

Медична допомога надається ГО «Здоров'я» та ТЧХУ (за необхідності).

Усі бажаючі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями за місцем тимчасового перебування.

Усі мешканці гуртожитку отримують допомогу на проживання ВПО.

### *Освіта*

Усі діти шкільного віку, які мешкають в МКП, навчаються дистанційно за попереднім місцем проживання. Наголошено про проблеми з інтернетом.

Наявна потреба у 11 технічних засобах для навчання.

### *Працевлаштування*

У МКП мешкають 11 особи працездатного віку, з них 9 осіб працевлаштовані.

### **Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 4 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.

### **Загальні потреби:**

- 1 мультиварка;
- 1 пральна машина;
- 1 електричний чайник;
- 11 технічних засобів для навчання (ноутбуки/планшети).

### **Рекомендації за результатами моніторингового візиту Полтавській обласній військовій адміністрації:**

- опрацювати питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в 1 мультиварці, 1 пральній машині, 1 електричному чайнику, 11 технічних засобах для навчання (ноутбуки/планшети);
- вирішити питання щодо забезпечення мешканців МКП стабільним інтернетом;
- вирішити питання щодо перезарядження вогнегасників.

**Головний спеціаліст відділу прав  
внутрішньо переміщених осіб  
Департаменту моніторингу  
додержання прав громадян, які  
постраждали внаслідок збройної  
агресії проти України**

  
**Юлія ЄРШОВА**